

加冕夜,萌娃输给了独眼怪

康利复出22分,灰熊97:90勇士扳平大比分

本报记者 刘伟

从肖华手里接过常规赛 MVP 奖杯,然后从变态准堕落成“变态铁”,库里尴尬了。

西部半决赛第二场,勇士主场甲骨文球馆为库里荣膺新科 MVP 举办了一个小仪式,联盟总裁亚当·肖华前来捧场,萌娃库里的励志故事来到了高潮。然而谁也没有想到,这个本该属于库里的夜晚,却成了库里的噩梦。因为带伤复出的灰熊后卫康利,上演了另一出更加励志的王者归来,生生抢走了库里的风头。在康利带领下,灰熊 97:90 战胜勇士,让对手遭

遇到三个多月来的首个主场失利,也让这个看似一边倒的系列赛,生出了许多变数。

季后赛首轮第三场,康利在与开拓者队员拼抢时,被肘击到了左眼,面部骨折,左眼眶肿胀到看不见眼睛,被迫提前退出了比赛。随后他进行了手术,在面部植入金属,缺席了剩余的首轮比赛,以及半决赛对阵勇士的首场比赛。康利的缺阵,对灰熊造成了不小的影响,球队原本均衡的内外线攻防,变得头重脚轻,半决赛面对这个联盟最具杀伤力的后场组合,缺少了康利的灰熊后场几乎被完爆。

复出心切的康利,戴上了

面罩,在仅有右眼健康的情况下,第二场复出,并打出了个人本赛季最高效的一场比赛。整场比赛,康利仅仅打了 27 分钟,12 投 8 中得到全场最高的 22 分,还送出 3 次助攻。在第四节,正是康利的关键三分,为灰熊锁定了胜利。

除了进攻端的高效,移动迅速的康利在防守端还让飘逸、敏捷的新科 MVP 库里吃尽了苦头,全场比赛库里三分线外 11 次出手,仅仅命中两个,甚至还罕见地出现了三不沾。在康利和另外一员防守悍将阿伦筑起的铜墙铁壁面前,勇士“水花兄弟”彻底哑火,用网友的话来说,他们从变态准变成了“变态铁”。

康利带给灰熊这场胜利,不仅打破了对手本赛季季后赛后赛的不败金身,还让他们在甲骨文球馆连续 98 天不败的纪录作古。要知道,在此之前,勇士在家门口仅仅输掉了两场比赛。

MVP 加冕夜被人砸了场子,库里心中肯定不爽,不过他并不是最糟的。最尴尬的 MVP 加冕礼出现在 2006-2007 赛季,当时的诺维茨基在领到 MVP 奖杯的时候,已经季后赛出局去钓鱼了。那一年小牛首轮被“黑八”,淘汰他们的不是外人,正是现在库里所在的母队勇士。这也应了那句俗语,出来混迟早要还的。



►库里加冕常规赛 MVP 的当口,却被康利搅了局,想走得更远,勇士还得加把劲儿。 新华社发

欧冠半决赛首回合,尤文主场力克皇马

斑马发力,皇马靠边站

新华社记者 杨稳玺

布冯稳稳将球摘下,扔给裁判,随即终场哨声响起。凭借莫拉塔和特维斯的进球,尤文图斯这支在抽签后被认为是欧冠四强中最弱的球队,在主场 2:1 力克上届冠军皇家马德里。

比赛过程并没有像人们赛前所想的那样一边倒或是平淡无奇。尤文图斯没有龟缩防守,皇家马德里也并未展现出数据预测上的压倒性优势。两队联袂上演了一场势均力敌的足球盛宴,只不过这一次,整体足球战胜了星光熠熠。

从冰冷的统计数字看,尤文图斯并不占优。但纵观全场比赛,场上节奏一直被意大利球队所掌控。无论是皇家马德里下半场仅有的一脚射门,还是在其落后时球队进攻套路的乏力,都证明了尤文图斯标志性的防守反击和整体控制力,让银河战舰颇为不适。

整场比赛,尤文图斯一直在将比赛节奏放缓,并针对性地防守皇马球星 C 罗和贝尔等人。但追求节奏的缓慢并非意味着消极防守,全

场随时可见尤文图斯几脚传球就形成有威胁的进攻。尤文图斯的打法,可谓“重剑无锋,大巧不工”,虽没有花哨的传切以及令人炫目的球技,但严丝合缝的防守和简洁高效的进攻,就足以获得胜利。

这场胜利对于尤文图斯,是“电话门”后球队重建复兴道路上全队上下不懈奋斗的肯定;而对于当今的绿茵场而言,更是别有意义。这场胜利证明了纵然没有能以一己之力定乾坤的天价球星和令人眼花缭乱的先进技战术体系,凭借全队整体稳健防守和对战术的高效执行力,弱队也可以实现逆袭。

当然,这只是尤文图斯和皇家马德里的首回合交锋。凭借 C 罗的头球破门,待回到主场伯纳乌,手握一客场进球的皇家马德里仍占优势。而究竟两队之间谁又能冲出重围前往柏林,且拭目以待。



别以为斑马就可以随便咬,输了首回合,皇马下一场得想想怎么办? 新华社发

亚运金牌失而复得 张文秀摆脱 禁药风波

新华社北京 5 月 6 日体育专电 (记者 吴俊宽 马向菲) 亚奥理事会 6 日宣布,中国女子链球运动员张文秀在 2014 年仁川亚运会期间兴奋剂阳性违规不成立,并将归还张文秀的亚运金牌。

“中国运动员张文秀 9 月 28 日参加了在韩国仁川举行的 2014 年亚运会女子链球比赛,并且以 77 米 33 的成绩获得金牌。”亚奥理事会说,“世界反兴奋剂机构 WADA 认证的韩国实验室检测结果表明,张文秀在比赛前两天提供的尿样中含有禁用物质泽仑诺。基于上述发现,亚奥理事会根据相关反兴奋剂规定取消了张文秀的比赛资格并且收回金牌。”

亚奥理事会介绍说:“2014 年 10 月,张文秀向国际体育仲裁法庭提出申诉,要求撤回亚奥理事会的决定,并归还金牌。2015 年 4 月,亚奥理事会获知,经过独立专家检测,正如张文秀所强调的那样,泽仑诺的存在是因为摄入了被污染的食物,即含有玉米赤霉烯酮霉菌毒素的结果,张文秀并没有直接摄入其尿样中所发现的违禁物质。”

“基于这些新的发现,亚奥理事会认定张文秀泽仑诺阳性结果不成立,因此她在 2014 年亚运会期间并没有兴奋剂违规,WADA 也支持这一决定。”

踏泉城山水,访龙洞人家

周六绿色骑行,约你你来吗?

本报记者

与百人结伴,在初夏的泉城访山探水,岂不乐哉!如今,这样的一个纵情山水间的机会来了。“大华·紫郡”绿色公益骑行活动将在 5 月 9 日上午举行,届时,将招募近百名骑行爱好者穿行泉城济南最美山水间。

当城市里穿行的汽车越来越多,道路显得越来越窄时;当空气被污染,蓝天白云难以再现时;很多人开始重新考虑,为什么我们不能让更多的绿色回归我们的生活。大华·紫郡营销

总监告诉记者,现在人们一直提倡的节能减排、绿色出行,与“大华·紫郡”人、城市、自然和谐共生的项目理念相得益彰。为了更好地宣传绿色低碳出行的理念,大华·紫郡设计了这一次的公益骑行活动。

本周六,“绿色公益骑行”活动在大华·紫郡营销中心正式启动,本次活动由齐鲁晚报、济南电视台《交通进行时》、山东尚运动文化传播有限公司承办。届时将征集百名骑行爱好者,由大华·紫郡项目营销中心盛装出发,途经千佛山、趵突泉、大明湖济南三大名胜,以绿

色骑行的方式倡导泉城人民低碳生活。

记者了解到,5 月 9 日上午 10:18,骑行队伍将从位于龙鼎大道的大华·紫郡营销中心出发,由绿色环保名车特斯拉领航,百余名骑行爱好者紧随其后。途经奥体中心,沿经十路一路西行,到达第一站千佛山景区,骑行代表将在千佛山采集一捧山土。随后,骑行队伍沿青年东路、泺文路,北行至泉城广场,绕行泺源大街,到达趵突泉景区,骑行代表将在那里采集一壶泉水。最后,骑行队伍沿趵突泉北路一路北行,到达大

明湖景区,并采集大明湖畔的一颗莲子。

为什么要采集这三样东西?大华·紫郡营销总监告诉记者,因为大华·紫郡是上海大华集团进驻济南的首个项目,所以希望济南的市民能够感受到大华集团在济南落地生根的诚意。骑行队伍将带着从济南三大名胜采集的精华返回大华·紫郡。之后在项目现场,将大明湖的莲子种下,以千佛山山土覆盖,以趵突泉泉水浇灌,寓意集济南之精华于大华·紫郡。未来大华·紫郡内将会建造一个纪念园,以纪念这次绿色骑行

活动,并借此向济南民众传递公益环保、绿色出行的理念。

骑行活动只有百人参与,那更多市民如何参与到这次公益骑行活动中呢?在骑行活动前,大华·紫郡将会在其微信公众号公布骑行路线及预计到达每个站点的时间,市民可以与骑行队伍合照,将照片发至大华·紫郡微信公众号或分享至朋友圈,凭截图就可以到大华·紫郡营销中心领取限量精美礼品一份。所以,如果没有机会亲自骑上一圈,那就走到骑行线路站点,一起为公益活动加油助威,一起为绿色低碳助力吧。